

习近平会潘基文,指出解决冲突一味施压不行

政治解决热点问题是唯一出路

新华社上海5月19日电 国家主席习近平19日在上海会见联合国秘书长潘基文。

习近平指出,国际社会应该共同努力,促进世界和平与发展。一是坚持政治解决冲突的方向。世界上热点问题不少,按下葫芦起了瓢。解决这些问题要既得理又得法,一味示强施压不行,外部武力干预更要不得,政治解决是唯一出路。联合国要高举这面旗帜。二是坚持实现共同发展的目标。联合国要发挥政治、道义优势、统筹协调作用,制定2015年后发展议程,以消除贫困为核心,实现可持续发展。中方希望今年9月举行的联合国气候变化峰会取得

成功。三是坚持联合国在国际事务中的引导作用。在反恐问题上,联合国应该有更大作为,倡导鲜明的是非标准,推动国际社会坚决打击任何形式的恐怖主义。在网络问题上,联合国要发挥主渠道作用,讲规则、讲主权、讲透明,尊重各国在信息安全上的关切,实现共同治理。中国将继续坚定支持联合国工作。

潘基文表示,联合国感谢中国坚定致力于多边主义,积极参与联合国事务,为促进世界和平、稳定、发展作出了重要贡献。双方还就朝鲜半岛形势、乌克兰、叙利亚、气候变化等问题交换了意见,习近平阐述了中方立场主张。



习近平19日在上海会见联合国秘书长潘基文。(央视截图)

亚信第四次峰会

举行时间:
5月20日至21日

地点:
上海世博中心

参与人员:
46个国家和国际组织领导人、负责人或代表与会,其中包括11位国家元首、2位政府首脑及10位国际组织负责人。

主题:
加强对话、信任与协作,共建和平、稳定与合作的新亚洲。

看点:
习近平将发表主旨讲话,阐述中方对亚洲安全形势的看法,提出中方对加强亚洲安全对话与合作的主张。

成果:
峰会将发表《上海宣言》,阐述成员国对国际和地区形势的共同看法,宣示对解决有关热点问题的一致主张。

央视战略合作伙伴
特步(童装)
加盟热线:18353138916
4006228722
特步(中国)发展有限公司·童装事业部

维护亚洲安全须弃三种旧思维

人民日报:强权思维、冷战思维、零和博弈思维损人不利己

旨在增进亚洲信任与安全合作的亚信峰会在中国召开,这为亚洲各国进一步凝聚共识,用亚洲智慧促进亚洲新型安全合作提供了难得契机。

当前亚洲区域合作如火如荼,但地区形势不稳定不确定因素增多,地区安全合作短板有所显现。亚洲各国加强地区安全合作需求上升,并相应提出各种意见和主张。加强亚洲安全合作,维护亚洲大好发展局面,是摆在亚洲国家面前的一个重大课题。

维护亚洲安全,思想观念上要破旧立新。无论是谋求主

宰地区事务、干涉别国内政的强权政治思维,还是戴着有色眼镜、视别国为异类的冷战思维,或者是追求本国绝对安全、忽视他国安全利益的零和博弈思维,从结果来看,只会搬起石头砸自己的脚,损人也不利己。只有尊重和承认地区各国的合理安全关切,真正树立互信、互利、平等、协作的新安全观,才能扶正祛邪、正本清源,为本地地区筑牢共同安全的思想根基。

维护亚洲安全,行为方式上要除旧布新。“种瓜得瓜,种豆得豆。”穷兵黩武,煽动军事

对抗,有违亚洲人民追求和平发展的文化传统和现实诉求,将加剧亚洲安全困境。挑起事端,搞“城下之盟”,浑水摸鱼,只会使矛盾的种子越埋越深,单打独斗,抱定对抗性思维,也难以有效应对复杂的地区安全挑战。亚洲安全关乎各国共同利益,需要大家共同应对。亚洲各国要坚持以平等协商的方式,以求同存异的智慧,以同舟共济的精神,加强团结合作,共同为亚洲安全的大厦添砖加瓦。

维护亚洲安全,机制规则上要推陈出新。一些早已过时、

作为冷战遗产的同盟体系,还在以自己的惯性发挥作用,但已越来越跟不上时代的步伐,特别是这一体系过分突出军事色彩和排他性,有悖地区求和平、促合作、谋发展的潮流。作为目前亚洲地区在安全领域最大的多边论坛,亚信为亚洲各国积极探讨亚洲安全合作提供了宝贵平台。各国应从促进亚洲整体安全出发,在总结经验基础上,大胆尝试和创新,探讨和推动建立全面有序、包容协调的地区安全合作新架构。

据5月19日《人民日报》

阿里巴巴 | 一达通
Alibaba.com

用阿里巴巴一达通, 开拓全球市场, 我有信心!

别人都说我胆子大,什么订单都敢接,其实我最看重的就是安全。

用阿里巴巴一达通,接单无风险,资金回笼快,让我放心地接来自全球的信用证和赊销订单。

成娜
湛江市美昉电器实业有限公司
总经理



扫描二维码
了解更多详情

阿里巴巴一达通,订单出口,一站即达!

http://onetouch.alibaba.com